

影视行业回暖 演员现身永城 电视剧《蝉女》在我市取景拍摄

89岁老人迷路 险些上高速 交警、收费员伸出援手



演员王子文正在拍摄中



拍摄准备



拍摄现场

家人们,谁懂啊,今天在东塔路看到自己喜欢的演员了!大老远看到停着房车,围着人,还以为是琴行在开小型音乐会呢,走近一看居然是华妃娘娘蒋欣在拍戏!刘宇宁在我家小区拍戏!我和他就隔了一条绿化带,真想请老刘去我家喝杯茶。王子文来店里拍戏啦,女神漂亮得真是360度无死角,体验了一把上班边追星的快乐。近日,不少市民纷纷在各网络平台分享自己的喜悦,表示在我市城区,与喜爱的演员相遇了。

原来,由王子文、刘宇宁、高伟光、蒋欣等演员主演的电视剧《蝉女》在我市取景拍摄。据悉,该剧是一部由漫画改编而成的都市爱情剧,于今年8月正式开机。

工作人员是三个月前找到店里的,说是想在我们店里取景拍摄。当时,我并不清楚哪些演员会来。所以当天看到演员时,我还是非常激动的。这也是我第一次如此近距离接触艺人。这场戏里,高伟光拿的花是我包的,王子文喝了我泡的咖啡,临走时

还买走了两条小鱼。位于江南街道金胜路的绿渡花店负责人吕红玉告诉记者,剧组的工作人员非常严谨认真,美术指导、场景布置人员、导演等人先后来店考察了5次。拍摄当天,他们更是从早上8时一直忙到下午5时。

在这家复合型花店,记者看到,门前的石子路和复古电话亭颇有韵味,郁郁葱葱的绿植摆放得错落有致,鲜花和小鱼点缀空间明艳生机,再加上一杯咖啡的惬意,大都市里的小资感可谓十足,算是一家颇有风格的花店。若不是此次因演员出圈,记者都不曾发现我市有如此特别的一角。

从负责《蝉女》场景提供的永康绿影影视文化有限公司记者了解到,《蝉女》剧组拍摄的背景城市其实是重庆,前期,剧组完成了外景拍摄,现在横店内棚拍摄室内戏份。

火辣辣的山城和永康有着天壤之别,为什么永康会成为室外镜头的取景地?除了与横店地理位置近的优势,或许还有一点,那就是永康足够特别。

剧组联系我们找场地时,我们去看总部中心等地,他们都表示确有身处大城市CBD的感觉。但有别于北上广深的是,永康的现代化场景还够小众,有地方韵味且不易场景撞车。所以后续,我们按照剧组要求,又找了花店、琴行等。该公司工作人员陈文茂说,随着影视行业回暖,越来越多的剧组来到永康,由公司承接的古装剧基本上每天都有在拍,现代剧前后也承接了8部。像《蝉女》这种演员配置的电视剧,以后会越来越多。

一直以来,凭借着独特的自然风光和壮丽的人造景观,我市九龙潭影视基地、方岩石鼓寮影视基地、西溪影视基地等一直是众多古装剧、仙侠剧所青睐的取景地。如今,借助着原有的影视资源优势,我市的现代剧市场越拓越宽。

让我们期待,未来,在永康的街头巷尾,还能遇见更多艺人,通过荧幕镜头,让越来越多的人领略到永康的小城风采。

融媒记者 胡莹璐

本报讯(融媒记者 池欣桦 通讯员 任丁财)日前,一名老人驾着电动轮椅,在东永高速永康东收费站外广场道路中央往高速公路方向驶去,身边车来车往,非常危险。这时,金华市公安高速交警支队三大队二中队执勤民警郑璐发现了老人,随即上前,一边将老人转移至安全的路边,一边询问老人情况。

老人告诉民警,自己姓胡,今年89岁,家住溪心路附近。当天下午2时许,老人出门,结果迷路了,转了一下午也没找到回家的路,反而跑到了高速路口。

转移时,老人的电动轮椅正好没有电了,还好他身上带着手机,我们通过手机联系到他的孩子,告知位置。郑璐说。

在等待老人家人的过程中,天空忽然飘起雨,辅警钱存超为老人撑起伞,免得其被雨淋湿。当得知老人晚饭都没吃,浙江省交通集团东永收费中心所的收费员也贴心地拿来了零食水果送给老人。

我下午出去办事情,回家的时候发现我爸爸不在家。给他打电话,要么打不通,要么接通了也没人说话。急死我了。过了一会儿,老人的儿子匆匆忙忙赶到现场,他已经找了老人3个多小时,没想到老人能走得这么远。谢谢,还好爸爸遇到了你们,真的是太感谢你们了。他连连道谢。

高速交警提醒:老人上了年纪,作为子女要多关心老人生活,尽量避免其单独出行。最好让老人随身携带一张写有本人姓名、家庭地址及监护人姓名、电话号码的卡片。有疾病史的老人还要说明疾病情况,随身携带治疗药物,遇到紧急情况时,方便老人第一时间得到有效救助。

甘蔗新鲜上市 味道清甜可口



本报讯(融媒记者 程卓一)秋天是收获的季节。近日,石柱镇下杨村的甘蔗迎来丰收。今年的甘蔗又高又甜,味道清甜可口,价格也比往年同期要稍高一些。

10月12日,在下杨村的农田里,节节高的甘蔗在阳光下整齐地排队站立,秋风吹过,细长的甘蔗叶随风摇曳。走近便可以看见,成熟的甘蔗均匀且粗壮,长势良好。

蔗农杨庆华正忙着采收(如上图)。我种的甘蔗一部分拿到市场上卖,一部分埋在土里,来年再拿出来。这些甘蔗既可以做种子,也可以吃。杨庆华一边说着,一边娴熟地将砍下的甘蔗垒到一起。

据了解,下杨村的农田土壤肥沃、疏松,十分适合种植甘蔗。家家户户或多或少有种植。品种大多是青皮甘蔗和紫皮甘蔗。甘蔗清甜可口,既可以作为水果直接食用,也可以榨汁或制糖,具有清热、生津、润燥的功效,很受市场欢迎。

相较于去年,今年的甘蔗品质更好。杨庆华说:因为今年天气好、雨水多,甘蔗长得又高又粗,价格比往年要稍微高一点。预计会比较畅销。

融媒记者 曹润鑫

果实蝇太猖狂 柿树上挂黄榜 果农进行生物防治 为方山柿大面积上市保驾护航



果农给柿子树挂黄榜



柿子树上挂黄榜

果实蝇是喜食瓜果作物的害虫。近日,果实蝇盯上了将要成熟的方山柿。为保证方山柿的品质,舟山镇大路任村的果农们正忙着给柿子树进行生物防治,为后续方山柿的大面积上市保驾护航。

大路任村是种植方山柿的大村。10月11日,走进该村的一处柿园,记者看到每棵柿子树上都挂了二三张黄榜(双面粘蝇板),很多黄榜上

已经粘了不少果实蝇。现场,果农们还在继续给其他柿子树挂黄榜,他们希望通过这种方式,保护方山柿不被果实蝇损坏。

果农王长起摘下一个被果实蝇叮咬过的方山柿说:被叮咬后,方山柿表面会留下一点一点的黑色痕迹。被叮咬过的方山柿会比其他未被叮咬的方山柿成熟更快,但不容易储存,很快就会腐烂。

王长起告诉记者,受前段时间天气的影响,加上柿子树枝繁叶茂,温、湿度比较利于果实蝇繁衍。最近,他每天早早过来给柿子树挂黄榜,现在已经挂了几百张黄榜。

如果不挂黄榜,方山柿被果实蝇叮咬,损失会很大。为保证方山柿的安全,我们采取生物防治,以此减少损失。王长起说。